

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Роман

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.10.2004 15:47:19

**формирования заключения врача:** 18.10.2004 19:52:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5862/answer/5863>



## Заключение врача

Уважаемый Роман! Ваш врач совершенно прав. В настоящее время у Вашего ребенка имеется гнойный баланопостит (воспаление головки полового члена и крайней плоти). При таком состоянии мои пациенты делают ванночки с марганцовкой (слабо-розовый раствор) 2 раза в день, после чего смазывать головку мазью Ауробин. Эта мазь имеет широкий спектр применения, т. к. она содержит антибактериальные, противовоспалительные, обезболивающие средства. Что касается детского фимоза, то обычно я выбираю следующую тактику: с 1-месячного возраста делать ванночки с марганцовкой (слабо-розовый раствор) 2 раза в день, растягивая при этом крайнюю плоть. Это трудно описать виртуально, но надо как бы слегка натягивать крайнюю плоть на головку и пытаться ее открыть. При этом нельзя действовать грубо, нельзя форсировать события. При случайном открытии головки полностью надо сразу ее закрыть, и 1-2 дня крайне осторожно ее открывать. Если не удастся закрыть головку самостоятельно (вследствие отека), надо немедленно (!!!) везти ребенка в ближайшее урологическое отделение. На эти процедуры может уйти несколько месяцев, но, как правило, результат хороший. С уважением.